



## **В Главном следственном управлении СКР по Санкт-Петербургу состоялась встреча с представителями правоохранительных органов Финляндской Республики**



8 ноября 2017 года в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу состоялась встреча с представителями правоохранительных органов Финляндской Республики. Участие в мероприятии от российской стороны приняли представитель управления международного сотрудничества Следственного комитета России Александр Дроздов, руководство Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу, от финской стороны приняли - руководитель отдела по противодействию организованной преступности Следственного департамента Центральной криминальной полиции Финляндии Ари Лахтела, руководитель Следственного департамента Таможенной службы Финляндии Ханну Синкконен, офицер связи Полиции Финляндии, аккредитованный при Генеральном консульстве Финляндии в Санкт-Петербурге Артту Гранат, офицер связи Таможни Финляндии, аккредитованный при Генеральном консульстве



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Финляндии в Санкт-Петербурге, Йоуни Вайникайнен.

В ходе встречи собеседники обсудили вопросы двустороннего сотрудничества в сфере уголовного производства. Особо была подчеркнута необходимость повышения эффективности взаимодействия по расследованию преступлений террористической и экстремистской направленности, а также по преступлениям, совершенным в сети «Интернет», в том числе в отношении несовершеннолетних.

По итогам мероприятия была достигнута договоренность в дальнейшем обмениваться информацией по наиболее значимым и актуальным вопросам сотрудничества, в том числе через вышеуказанных офицеров связи, аккредитованных при Генеральном консульстве Финляндии в Санкт-Петербурге.

Встреча прошла в атмосфере живого общения, взаимного интереса и взаимопонимания.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1178204>